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ESTADO DE GOIÁS
FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO BRASIL CENTRAL

DIRETORIA DE INVESTIMENTOS
 
 
 

ATA DA 130ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS 
 

Ao décimo primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Goiânia, às
15h00, reuniu-se, ordinariamente, o Comitê de Inves�mentos da En�dade. Presentes os senhores
Francisco Jorgivan Machado Leitão, Murilo Luciano Souza Barbosa, Luiz Fernando Oliveira, Andreia
Novan�no dos Santos todos colaboradores da PREVCOM-BrC. O Senhor Rafael Cunha Fernandes
encontra-se em gozo de férias. O Senhor Luiz disse que o Ibovespa (IBOV) quebrou a sequência de três
sessões consecu�vas de perdas, mas logo voltou a apresentar novas baixas. O índice fechou em queda de
0,45% na sexta-feira (8), a 118.322,26 pontos. Com isso, o Ibovespa marca uma queda de 2,7% na
semana, pondo fim a uma sequência de três semanas de ganhos. As empresas de tecnologia e varejo
foram responsáveis pela maior pressão. Via (VIIA3), Americanas S.A. (AMER3) e Magazine Luiza (MGLU3)
lideraram as perdas na sexta-feira (8), refle�ndo os dados de inflação divulgados pelo Ins�tuto Brasileiro
de Geografia e Esta�s�ca (IBGE). Após três pregões consecu�vos de ganhos firmes, em que experimentou
uma valorização de 2,88% e ameaçou romper o patamar R$ 4,75, o dólar voltou a cair no mercado
domés�co de câmbio na sessão da sexta-feira, 8, esboçando se situar novamente abaixo de R$ 4,70. O
principal indutor do tombo da moeda americana por aqui foi uma onda de redução de posições
defensivas no mercado futuro, insuflada pela expecta�va de que a taxa Selic ultrapasse 13% e, quiçá,
a�nja 14% nos próximos meses. O Senhor Murilo completou afirmando que o Índice Nacional de Preços
ao Consumidor Amplo (IPCA) subiu 1,62% em março, maior taxa para o mês desde 1994, antes da
implantação do Plano Real. Já o resultado acumulado em 12 meses a�ngiu a marca de 11,3%. Os dados
foram divulgados pelo Ins�tuto Brasileiro de Geografia e Esta�s�ca (IBGE) na manhã da sexta-feira (8).
Como esperado, o maior peso para o índice voltou a ser dos combus�veis, que �veram alta de 6,70% –
após um recuo de 0,47% no mês anterior. O aumento é resultado do reajuste de preços anunciado pela
Petrobras (PETR4) no início de março, jus�ficado pela disparada do petróleo no mercado internacional.
No mês passado, o barril da commodity chegou a ultrapassar os US$ 130.Na úl�ma semana a Ucrânia se
manteve aberta a negociar com a Rússia, embora os diálogos estejam suspensos desde a descoberta de
atrocidades em várias cidades próximas a Kiev após a re�rada das tropas de Moscou, informou o
presidente ucraniano, Volodymyr Zelensky. A Senhora Andréia disse que novamente o Banco Central
adiou nesta segunda-feira a divulgação do bole�m Focus e outros indicadores econômicos. Os servidores
da autoridade monetária iniciaram uma greve na sexta-feira (1), onde cobram um reajuste salarial de
26,3% e restruturações de carreiras. Entre a sexta-feira passada e esta segunda-feira, a adesão à greve
está entre 60% e 70%, em segundo o sindicato responsável pela categoria. Mediante esse cenário, os
dados não serão divulgados entre esta segunda feira, segundo no�ficou o BACEN. O Senhor Jorgivan
comentou que a semana ocupada para os mercados, embora curta, com a publicação dos dados de
inflação dos EUA e a temporada de resultados do primeiro trimestre se iniciando em Wall Street. A
inflação pode alcançar novos patamares recordes de décadas. Inflação e dados econômicos nos EUA, e os
números serão divulgados na quarta-feira (13).No calendário econômico brasileiro, destaque é para a
divulgação dos índices ligados à a�vidade econômica quarta-feira (13). A expecta�va é que as vendas no
varejo tenham retraído mensalmente 1% e avanço anual de 0,1% em fevereiro, após registrar,
respec�vamente, baixa de 1,9% e alta de 0,8%. Enquanto espera-se que o crescimento do setor de
serviços tenha sido mensalmente em 0,8% e anualmente de 8,4% no segundo mês do ano, reagindo à
queda mensal de 0,1% e desacelerando ao avanço anual de 9,5% em janeiro. Os dois indicadores são
divulgados pelo IBGE. O Senhor Murilo disse que a divulgação do Índice de A�vidade Econômica do
Banco Central (IBC-Br) está agendada para quinta-feira. Com a greve dos servidores da autoridade
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monetária, não se sabe se o calendário será seguido, pois na úl�ma semana foram suspensas as
divulgações dos números das Transações Correntes, Inves�mento Direto Estrangeiro, Contas Fiscais e
Relatório de Crédito, além dos semanais Bole�m Focus e Fluxo Cambial Estrangeiro. Reunião de polí�ca
monetária, o BCE deverá realizar a sua próxima reunião de polí�ca monetária na quinta-feira e, embora a
inflação na zona do euro esteja a um nível recorde de 7,5%, alimentada em grande parte pela aceleração
dos custos de energia, seus dirigentes estão relutantes em apertar a polí�ca monetária em meio à
incerteza quanto aos impactos da guerra na Ucrânia sobre a economia do bloco. Ressaltando que os
bancos centrais do Canadá e da Nova Zelândia têm reunião marcada para a quarta-feira, com a
expecta�va dos observadores do mercado de que os dirigentes de ambos realizem seus maiores
aumentos de juros em 20 anos, em meio a uma inflação em disparada em todo o mundo. Os presentes
concordaram em manter os parâmetros do Relatório de Inves�mentos aprovado na 129ª reunião deste
Comitê, especialmente quanto a estratégia de alocação dos recursos financeiros, e, em seguida, encerrou
a reunião.
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